2018年8月29日 株式会社ベルーナ

報道関係各位

"腰まで暖か"すっきりシルエットで秋コーデに最適

軽量ダウンロングベスト

~BELLUNA 秋冬号にて新発売~

株式会社ベルーナ (本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「BELLUNA(ベルーナ)」(https://belluna.jp/)は、腰まわりまでのロング丈でありながらすっきりとしたシルエットの「軽量ダウンロングベスト」を発売しました。



<軽量ダウンロングベスト> 3,490 円(税別)~



<サイドの切替ですっきり設計>

BELLUNA 最新の秋冬号では「カジュアルリッチスタイル」をテーマに、新商品を掲載しています。ロングベストは袖のあるコートやジャケットと比較し、体温調整がしやすく気になる腰まわりをさりげなく体型カバー。

「軽量ダウンロングベスト」は大人女性に向け、機能だけでなく切替設計にもこだわり、すっきりとしたデザインを実現しました。動きやすくカジュアルにもエレガントにも装える、これからの紅葉シーズンやスポーツ観戦にあると便利な毎年人気の商品です。

軽量ダウンロングベストの魅力

◆ロング丈でありながらサイドの切替ですっきりとしたデザイン

ふっくらと見せがちなダウンの両サイドに切り替えを入れ、横から見た時の腰の位置を高くすることで 前から見てもスッキリ、横からは脚長に見えるシルエットを実現しました。

◆軽くて暖かい良質のダウン入り、表面のはつ水加工で突然の雨にも対応

空気をたっぷり含んだ軽くて良質なダウン80%・フェザー20%のダウンベスト。羽毛をパックなしで 充填することで軽さを実現し、表面のはっ水加工で急な雨や雪にも対応できます。

◆旅行にも便利な収納ポーチ付き

旅先や寒暖差のある時に持ち歩けるよう、簡単に収納できるコンパクトな袋付き。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

BELLUNA

【商品概要】



杢グレー

ライトグレー

ベージュ





ネイビー



黒

商品名 : 軽量ダウンロングベスト (ポーチ付)

サイズ/価格 : M~LL 3,490 円 (税別) 3L~5L 4,490 円 (税別)

: 杢グレー・ライトグレー・ベージュ・パープル・

ネイビー・黒

: ヒップがすっぽり隠れるトレンドのロング丈。 特長

> ほっそり見せるシルエットと切替が魅力。 ダウンが80%も入っているので暖かい! これからの秋レジャーのおともに便利なベスト。

良質ダウン80%!



ふんわりとした良質ダウ ンの使用により空気をた っぷり含み、軽さと暖か さを両立。

はつ水加工



雨や雪が降っても安心 のはっ水加工。ほのか な光沢感のある素材。

便利な収納ポーチ



小さくたたんで収納で きる同色のポーチ付。携 帯しやすく、旅先での寒 さ対策にも。

【購入方法】

ネット : ショッピングサイト http://belluna.jp/02/010101/other/pr/index/

: 0120-888-111 <受付時間 9:00~21:00> 電話

【ファッション通販 BELLUNA】

ターゲット : 40 代~60 代の女性

コンセプト : アパレル品から服飾雑貨まで、ミセスのための

トータルファッション通販

取扱商品 : ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

Web サイト : https://belluna.jp/

<カタログ秋冬号>

人気アイテムランキング

<ベルーナネット>

TREND

【会社概要】

会社名 : 株式会社ベルーナ

代表 :代表取締役社長 安野 清 ホームページ : https://www.belluna.co.jp

事業内容 :総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・

ファイナンス事業・プロパティ事業・その他の事業